

“今冬来送暖”期待您的参与

求助或者捐赠,请拨打96706126



本报10月31日讯(记者林媛媛 实习生李帅) 随着气温下降,冬天即将来临,本报日前启动了第三届“张刚大篷车,今冬来送暖”活动。如果您的家庭贫困正在为过冬发愁,如果您想为贫困家庭送去寒冬中

习用品。一位不愿意透露姓名的爱心人士,把一千元现金送到报社,希望能帮助一个贫困的家庭买几床厚被子。

与此同时,一些面临过冬困难的市民也打来电话寻求帮助。在这些贫困家庭中,很多都是因为身患疾病,在病痛和治疗费的压力下,生活非常困难。“自从得了尿毒症之后,透析的费用把整个家庭都拖垮了,冬天到了,实在拿不出钱来给孩

子买件新棉衣了。”身患尿毒症的刘先生希望好心人能帮帮他,帮他家熬过这个冬天。

对致电本报的困难家庭和爱心人士的相关信息,我们将统一整理登记,并适时组织集中救助活动。本报的“送暖大篷车”是您与他(她)之间的一座桥梁,是您对他(她)奉献爱心的一个平台,让我们行动起来,让困难家庭度过一个温暖的冬天。

周日自驾去长清挖山药吧

感兴趣的“篷友”快打96706126报名

本报10月31日讯(记者陈伟) 想带着孩子去看山药咋生长的吗?想让孩子体会采摘有机蔬菜的乐趣吗?11月4日(本周日),本报“张刚大篷车”将组织市民自驾游,去长清西李村现代农业示范园挖山药、摘山药豆、割韭菜等。感兴趣的市民可拨打本报热线96706126报名参加。

西李村位于长清城区南2公里,紧靠220国道、104国道和济青高速公路,西李村围绕山药和花卉苗木两大产业,建设了精品山药

园、盆栽荷花园、盆景蔬菜园、开心农场等颇具特色的农业产业格局。西李村还被省农业厅认定为无公害农产品基地,是济南市首批特色品牌基地。

周日上午9点,我们将在长清区大学路山东工艺美术学院门口集合,然后由西李村工作人员带至西李村现代农业示范园。市民还可从市区沿220国道或104国道到长清城区,沿峰山路南行,至苏燕路向西直行,即可到达西李村现代农业示范园。

南瓜未切开,种子已发芽

最长的种子长到了36厘米

本报10月31日讯(见习记者 朱洪蕾) 10月31日,家住无影山中路的李先生在做饭的时候发现,家里一个之前没切开过的南瓜里面种子竟然发芽了。

李先生说,这个南瓜是今年8月22日在附近的超市买的,今天中午他一切开发现里面的种子竟然都发芽了。李先生将南瓜种子都取出来,拿出家里的尺子量了一下,最长的大约有36厘米。

山东农业大学的邓志英教授介绍,由于南瓜放的时间过长,种子没有休眠或是过了休眠,经过了后熟阶段,而且种子本身储存有营养物质,加上南瓜里空腔大,有一定的空气存在,湿度、养分比较适宜,具备了发芽的条件,就在里面长出发芽来。而这并不会影响南瓜的食用。



▶发芽的种子最长的11寸,36厘米左右。
见习记者 朱洪蕾 摄

一起坐车去烟台看海景房

周六出发,名额有限,快报名吧

本报10月31日讯(记者夏超) 由本报组织的“齐鲁晚报看房团”烟台看房直通车将于11月3日从济南发车,4日返回。此次活动一经报道,已有很多读者报名参加。

“早就想在烟台买套适合投资的海景房,但一直没有机会能好好了解烟台的房产信息,首付只需3万元,真是可以借这个活动满足心愿了。”打电话报名的李先生高兴地说。

活动限额100名,每人收取100元住宿费,到本报报名点报名即可领取看房通行证,凭证上车。看房团将按预定路线参观烟台最具投资价值的房产项目,届时,营销人员会全方位给大家讲解楼盘信息,提供最优惠的购房政策。

活动地点:济南经十路16122号齐鲁晚报3楼地方广告部,垂询电话:15666557610 丁女士

吃蟹不成反“拔牙”,种植牙完美修复

韩国种植牙教父&贝斯特电脑速导云种植系统双重保障安全无痛

41岁的张先生最近遇到了一件烦心的事情,其结果却是让他哭笑不得。事情的经过是这样的,张先生喜欢吃螃蟹,而十月正是蟹肥时,当然不会错过这个吃蟹的黄金时段,在连续两晚享受美味后,张先生发现自己一刷牙就不敢吃东西了,喝水的时候也会有一阵阵的疼痛感,第二天一早,他捂着脸便到了济南贝斯特口腔就

诊,才发现自己的牙齿出现了裂缝。据贝斯特口腔的姜院长介绍:牙周病最常见的原因是咬硬物所致,最开始发生在牙齿最外层的釉质层即珐琅质层,此时没有明显症状,一般发生咬硬物才会引起病人注意。当裂缝深及牙本质深层,甚至及牙神经时,会出现牙髓炎症状,吃过冷、过热食物会引起刺激性疼

痛,早晚不用患牙咀嚼。对于已经发生裂缝的牙齿,再咬硬物时会使整个牙齿完全劈开。而张先生牙齿已经完全劈开,不得不拔牙了。

对于张先生的情况,姜院长建议先做拔牙,然后再运用“云种植”技术进行牙齿修复。目前,种植牙是最好的牙齿缺失修复的技术,它不需要借助基托与卡

环等结构来固位,外观和功能上完全与真牙一样,相对于其他假牙稳固,稳固性有了很大的提高。种植牙和真牙一样包括牙根和牙冠两个部分,与牙槽骨通过骨结合连接在一起,十分坚固,可像真牙一样扎根在患者的口腔里,根深蒂固,所以稳固,而且它还可以有效地保护邻牙,可以防止由于缺牙导致邻牙的移位或牙齿松动。

缺牙“危害”多 种植牙可补救

济南贝斯特口腔副主任医师姜孝孝表示,牙齿缺失会给生活带来诸多不便,也会影响身体健康。首先是咀嚼功能的丧失,当个别牙齿缺失或牙列缺失后,咀嚼效率会随之降低,未嚼碎的食物使胃肠系统的负担加重,导致胃肠功能紊乱,影响人体对营养成分的吸收,严重者机体可出现消化系统的疾病。其次是对面部美观和发音功能造成影响,由于失去了牙齿的支持,面部肌肉和肌肉会松弛,面部变形及皱纹增多,特别是前牙缺失或全牙缺失时,会造成不同程度的发音障碍。再次是对剩余牙齿不利,缺牙会导致其相邻真牙向这个缺牙空隙内倾斜,造成食物嵌塞,亦是缺牙疾病的原因之一。

无痛云种植“种”出最给力牙齿

“对于种牙,很多患者最担心最有所顾虑的就是疼痛感,这也是贝斯特口腔致力纠正的。由于传统技术有较多的局限性,一些接受过种牙手术的患者,曾被告知需要先做拔牙比较大的痛苦手术,然后再做种植牙手术,术后往往要忍受3-6个月无法正常咀嚼的痛苦……如今,这些痛苦都已成为了过去。”

姜孝孝院长现在采用微创种植的技术,应用到了种植牙领域,采用国际领先的“电脑速导云种植技术”,利用计算机将一系列的精确测量数据上传到计算机云端,与78个国家的人体口腔数据库中进行精准对比,快速匹配出最佳种植模型,并自动生成精准的可视化“种植手术模板”,因此能够在术中精准引导种植体植入的精确位置和深度,让种植过程变得安全、快速、精准、微创。还可以有效避免术后牙槽骨的吸收,对患者的牙龈健康可以起到很好的促进作用,尤其适用于那些希望获得最佳外观效果的种植牙患者。

贝斯特口腔成立我省首家中韩(国际)种植牙中心

评价一家口腔医疗机构的真正实力,不在它名气多大,而在它有没有真正的核心专家和核心技术。贝斯特口腔医院的中韩(国际)种植中心,是省内首家也是唯一一家将种植牙项目单独设立为口腔亚专科的口腔医疗机构。

据贝斯特口腔姜院长介绍,在种植牙成功的评价标准方面,行业内也形成了越来越严格的要求。目前种植牙临床成功率已普遍达到90%以上,尽管如此,仍存在失败病例和失败风险。究其原因,是种植医生能够根据牙齿的不同修复需求,采用恰当的种植体,并配合成熟的种植技术。贝斯特口腔拥有国际领先的口腔种植系统,可以为不同需求的患者做多种选择。种植中心的成立确立了贝斯特口腔在山东省口腔修复行业的领先地位,姜孝孝院长与他带领的种植团队已成为山东众多牙缺失患者的希望。

贝斯特中韩(国际)种植牙中心韩国专家号预约热线:58858899。



济南贝斯特口腔医院
JINAN Best Dental Hospital

美容热线 0531-5885 9999

官方网站: www.jnbest.com 1979991120 2664439921

医院地址: 济南市明湖西路1771号(火车站往东800米路北,原市卫生局)

乘车路线: 乘33.83.K98.K91.113.118路到茂新街下车即到